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2014/35/EU Low Voltage Directive / Niederspannungsrichtlinie  
  
Zugehörige Normen:   
EN 61010-2-040:2015 Sicherheitsbestimmungen für elektrische Mess-, Steuer-, Regel und  
Laborgeräte — Teil 2-040: Besondere Anforderungen an Sterilisatoren und Reinigungs- 
Desinfektionsgeräte für die Behandlung medizinischen Materials  
EN 61010-1:2010 Sicherheitsbestimmungen für elektrische Mess-, Steuer-, Regel und Laborgeräte  
— Teil 1: Allgemeine Anforderungen  
  
Das Certoclav Druckgerät ist konstruiert nach der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU:  2014/30/EU Electromagnetic 
compatibility / EMV Richtlinie   
  
Zugehörige Normen:  
EN 61326-1:2013 Elektrische Mess-, Steuer-, Regel- und Laborgeräte — EMV-Anforderungen — Teil 1: Allgemeine 
Anforderungen (Vorgesehener Ersatz: EDIN EN 61326-1:2018) 
EN 61000-3-2:2014  Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) — Teil 3- 2: 

Grenzwerte — Grenzwerte für Oberschwingungsströme (Geräte-Eingangsstrom <= 16 A je Leiter) 

EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) — Teil 3- 3: Grenzwerte — Begrenzung von  
Spannungsänderungen, Spannungsschwankungen und Flicker in öffentlichen NiederspannungsVersorgungsnetzen für 
Geräte mit einem Bemessungsstrom <= 16 A je Leiter, die keiner Sonderanschlussbedingung unterliegen  
 
 2011/65/EU Restriction of the use of certain hazardous substances (RoHS) Directive / Richtlinie zur Beschränkung der 
Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronicgeräten  
  
Zugehörige Normen:   
EN 50581:2012 Technische Dokumentation zur Beurteilung von Elektro- und Elektronikgeräten hinsichtlich der 
Beschränkung gefährlicher Stoffe. 
 
Fertigungsqualität:  
CertoClav fertigt nach modernen Herstellmethoden unter Verwendung hochwertiger Materialien. Jahrzehntelange 
Erfahrung und bewährte Mitarbeiter gewährleisten hohe Qualität der Produkte und maximalen Kundenservice. Alle Geräte 
unterliegen zu 100 % einer Prüfung auf Funktion und Qualität. Certoclav Produkte werden ausschließlich in Österreich 
gefertigt.  
  
Hersteller:  
CERTOCLAV Sterilizer GmbH  
A-4060 Leonding / Austria  
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Sicherheitseinrichtungen 

Technische Daten 
 

      
Material Edelstahl 316L Zertifikate CE 
Dimensionen       
Volumen 18 Liter Höhe 60,5 cm 
Kammer Durchmesser 26cm Breite 44,5 cm 
Kammer Höhe 35cm Tiefe 30 cm 
Nutzhöhe 30 cm Gewicht 8,8 kg 
Betriebsdaten       
Max. Arbeitstemperatur 140°C Spannung 230V, 50/60 Hz 
Max. Arbeitsdruck 2,7 Bar Leistung 1300 Watt 
Prüfdruck 4,1 Bar Betriebszeit S2 30min 
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Aufstellung 
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Associated Standards:  
EN 61010-2-040:2015 Safety requirements for electrical equipment for measurements, control and laboratory Part 2-040: 
Particular requirements for sterilizers and washer-disinfectors used to treat medical materials.   
EN 61010-1:2010 Safety requirements for electrical equipment for measurements, control and laboratory use – Part 1: General 
requirements 

Limits for harmonic current emissions (equipment input current equal to or less than 16 A per phase) 
EN 61000-3-3:2013 Electromagnetic compatibility — Part 3- 3: Limits — Limits for voltage fluctuation and flicker on the public 
low-voltage system (equipment having an input current equal to or less 16 A per phase) and not subject to conditional 
connection. 

Associated Standards:  
EN 50581:2012 Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction 
of hazardous substances 

Manufacturing quality:  
CertoClav manufactures according to modern manufacturing methods using high-quality materials. Decades of experience and 
proven employees guarantee high product quality and maximum customer service. All devices are 100% tested for function and 
quality. Certoclav products are manufactured exclusively in Austria. 
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Autoclave – safety features 

Technical data 
Technical data       
Material Stainless steel 316L Certificates CE 
Dimensions       
Volume 18 liters Height 60,5 cm 
Chamber diameter 26cm Width 44,5 cm 
Chamber height 35cm Depth 30 cm 
Useable height chamber 30 cm Weight 8,8 kg 
Working data       
Max. working temp 140°C Current 230V, 50/60 Hz 
Max. working pressure 2,7 Bar Power 1300 Watt 
Test pressure 4,1 Bar  Operation time S2 30 min  
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Scope of delivery 

Setup 
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Circuit diagram 
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